

Удерживающий якорь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Удерживающий якорь.

Евреям 6:18-20: «Чтобы благодаря двум непреложным вещам, в которых невозможно для Бога солгать, имели твёрдое успокоение мы, которые убежали в убежище, чтобы ухватиться за надежду, поставленную перед нами:

19- Надежду, которую мы имеем как якорь души, надёжный и прочный и который входит в то, что внутри за завесой;

20- Куда зашёл за нас предтеча, именно Иисус, сделанный первосвященником навечно по чину Мелхиседека.»

Я призываю вас обратить внимание на стих 19. Здесь говорится о «якоре души».

Есть старое пение в отношении якоря. В пении говорится, что якорь цепляется за твёрдую скалу.

В нашей жизни мы также нуждаемся в якоря. Когда я молился о библейской школе, был необычный год. Многие вещи происходят в этой церкви и в жизни многих

людей. Происходят различные перемены изо дня в день, с недели на неделю. Жизнь очень хрупкая, а проблемы зачастую огромны. Иногда они «переливаются» через край. Но я хочу напомнить о том факте, что якорь может удержать нас! Нам необходимо нечто крепкое и надёжное. Этой надеждой может быть только Иисус Христос. Он никогда нас не покинет!

Я стал изучать тему о якорю. Много я думал о том, где используется якорь и пришёл к выводу, что его используют для многих нужд.

Деяния 27:14-18: «Но скоро поднялся против него бурный ветер, называемый Евроклидон.

15- И когда корабль захватило, и он не мог противиться ветру, мы дали ему носиться по волнам.

16- И проходя под неким островом, который называется Клавда, мы имели много работы, чтобы подобраться к лодке:

17- Которую когда они подняли, они

использовали вспомогательные средства, подвязывая корабль; и, боясь, чтобы им не попасть в зыбучие пески, спустили парус, и таким образом носились.

18- И так как нас чрезвычайно швыряло бурей, на следующий день они стали облегчать корабль;»

I. Якорь очень нужен, когда приходит буря.

Когда вам нужно убежище, якорь является очень нужной вещью. Я знаю, что когда шторм приходит, есть много дебатов в отношении якоря, особенно среди тех, которые работают на судах. Мудро пользоваться якорем для безопасности во время шторма.

Нам необходима безопасность посреди шторма!

Другие, возможно, скажут, что якорь - не что иное, как груз на носу корабля или посреди корабля. Все они говорят об одном: без якоря на борту или в воде, корабль не так устойчив.

Слава Богу, что у нас есть якорь, который даёт стабильность в самые неблагоприятные моменты жизни. Независимо от того, насколько сильно волны бросают ваше «судно», я хочу, чтобы вы знали, что якорь удержит вас.

Вы можете почувствовать в какой-то момент, что ваше «судно» сбилось с курса. Но как только якорь ухватится за почву, камни или твёрдые скалы, вы обретёте верное направление и окажетесь там, где Бог желает вас видеть. Господь говорит, что шторм не унесёт вас, потому что Он рядом, чтобы помочь и позаботиться о вас. Этот Якорь выдержит любую бурю, которую мы встретим на своём жизненном пути.

Деяния 27:19-20: «И на третий день мы своими собственными руками выбросили оснастку корабля.

20- И когда ни солнце, ни звёзды много дней не появлялись, и немалая буря налегала на нас, всякая надежда, что мы спасёмся, была тогда отнята.»

Вот почему вам нужно быть

чувствительным к Святому Духу на служении. Это очень важно! Также важно ваше отношение к церкви. Истина в том, что вы не знаете, кто сидит рядом с вами. Вы не знаете, через что проходят люди, пришедшие в церковь, не знаете, с чем им приходится сталкиваться.

Есть вещи, о которых они никому не расскажут. Они приходят сюда, чтобы обрести помощь. Якорь держит их.

- Люди могут потерпеть неудачу.
- Ваш супруг может вас подвести.
- Кто-то может украсть ваши деньги.
- Люди могут оскорбить вас и обмануть.
- Люди могут часто лгать вам.

Вы должны знать, что якорь всё ещё держит. Он хорош не только для бури.

II. Якорь полезен для сокровища.

Деяния 27:21-23: «Но после долгого воздержания Павел стал посреди них, и сказал, Господа, вам надо было послушать

меня, и не отходить от Крита, и избежали бы этого вреда и потери.

22- А сейчас увещаваю вас ободриться: ибо не будет потеряно ни одной человеческой жизни среди вас, кроме корабля.

23- Ибо стал возле меня этой ночью ангел Бога, которому я принадлежу, и которому служу.»

Это - время сбора жатвы. Братья, когда рыбаки попадают на рыбную косу, то если бы не было якоря, они бы пронеслись мимо, рядом с рыбой. Но так как у них есть якорь, они могут его спустить и оставаться на месте, собирая обильный урожай рыбы.

Якорь не всегда нужен для трудных и плохих времён. Он также нужен для времени благословений.

а. Иногда вы обнаруживаете место присутствия особого благословения. Спустите якорь и не оставляйте место благословения Божьего. Да, жизнь полна обид и душевных страданий. Но я рад, что

часто мы можем спустить якорь, чтобы получить блага от Господа!

б. Когда вы найдёте подходящее место благословений, остановитесь!

1. Если вы бросите якорь в благословения Божьи, вам точно не захочется уходить оттуда.
2. Это принесёт вам свежесть и ободрение.

Ш. Якорь также используется для необычных целей.

Деяния 27:27-31: «Но когда наступила 14 ночь, как мы носимы были по Адрии, около полуночи моряки предположили, что приближаются к какой-то стране;

28- И измерили глубину, и нашли 20 сажень: и когда прошли немного дальше, измерили опять, и нашли 15 сажень.

29- Тогда опасаясь, чтобы не попасть нам на скалы, они бросили с кормы четыре якоря, и желали наступления дня.

30- А как моряки собрались бежать с

корабля, когда спустили лодку в море под видом того, что они будто бы хотят бросить якоря с носа.

31- Павел сказал центуриону и солдатам, Если эти не останутся на корабле, вы не можете спастись.»

Стих 27: шторм длился 14 дней. Они усиленно боролись с штормом. Когда они начали измерять глубину, то обнаружили, что приблизились к мелководью. Это было очень опасно.

Библия говорит, что они бросили четыре якоря и ждали наступления дня. Почему они бросили эти якоря?

Потому что против них восстали сильные встречные волны. Они опустили якоря, и эти якоря тянули их обратно, даже в сильный шторм. Это удерживало их среди обрушивающихся на корабль волн. Это был своего рода «предательский» шаг, но так они могли медленно маневрировать по воде.

Они знали, что находятся близко к берегу, но не знали, где находились скалы. В

этом и было коварство шторма. Они не знали правильного пути. Потому они опустили якорь, который медленно тянул их к скале.

Несмотря на сильный ветер, они по-прежнему двигались вперёд, разбивая волны. Им нужно было вычислить путь.

Наступит день, когда вашего духовного опыта будет недостаточно.

В **Деяниях** автор по-прежнему ссылается на якорь, **«который входит в то, что внутри за завесой;»**

Когда я об этом читаю, я думаю, что говорится о занавесе в храме. На английском произношение «vail» произносится как «е».

Вы можете изучить то, как корабли заходили в гавань в древние времена. Гавань была окружена коралловыми рифами и скалами. Иногда корабли, зная время отлива, пользовались этим временем. Они не были такими огромными, как сегодня. Но если они не могли определить время отлива, то они не смогли швартоваться. Очень часто, когда они проходили близ гавани, и был отлив, то они,

не зная, как маневрировать между рифами и камнями, садились на мель. Рифы и камни разрушали корабль. Что же происходило, когда малый корабль прибывал и останавливался рядом с гаванью? Появлялся небольшой корабль, корабль-предшественник, который призывал их опустить якорь в малый корабль, который знал путь через коралловые рифы. Тогда корабль-предшественник проходил на другую сторону, «за занавес», внутрь гавани и опускал якорь внутри гавани на другой стороне рифов и камней. Так прибывший корабль находился в безопасности, в гавани.

IV. Якорь нужен для отдыха.

Когда вы, наконец, заходите в гавань, вы опускаете якорь. Только сейчас капитан может идти спать, а вся команда может отдыхать. Такой корабль никуда уже не плывёт.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам**
3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.